



В преддверии Дня работников местного самоуправления ученики горловской санаторной школы-интерната I-III ступеней №9 в среду, 4 декабря, в стенах городского совета приняли присягу школьного парламента. По итогам голосования, которое проводилось накануне встречи в горсовете, президентом школы стала Татьяна Зиборова.

Школьный Парламент создан с целью развития гражданской активности учеников школы и для организации работы органов ученического самоуправления классных коллективов. Президент Украины Виктор Янукович не раз подчеркивал, что вовлечение школьников в систему школьного самоуправления ориентировано на повышение правовой культуры учащихся, формирование у них гражданской позиции, и, конечно, на развитие общественной активности.

В ходе визита в горсовет ребята познакомились с историей городского парламента, посетили Центр административных услуг, холлы, где вывешены фотопортреты почетных горловчан, руководителей города, сессионный зал, а также кабинет городского головы Евгения Клепа.

Для участников школьного парламента, была организована экскурсия, которую провела начальник организационного отдела Наталья Ботвина. Во время встречи молодые парламентарии пообщались с Денисом Косачем, который рассказал о принципах работы Центра административных услуг, а также ответил на интересующие ребят вопросы.

Ребята прослушали выступление директора Горловского Центра социальных служб для семьи, детей и молодежи Александра Дятлова и просмотрели презентацию, а потом проголосовали за принятие вопроса, как настоящие депутаты, используя систему голосования «Рада». Депутат горсовета Надежда Опалюк рассказала ребятам о школьном парламенте в Швеции, а председатель совета горловской городской организации ветеранов Александр Колода донес до ребят важность реализации патриотического воспитания в учебных заведениях.

На заседании исполнительного комитета секретарь горсовета Юрий Василенко выступил перед ребятами с напутственным словом и вручил президенту парламента почетную медаль. Завершением мероприятия стало принятие присяги, которую молодые парламентарии зачитали перед членами исполкома:

«Мы, члены школьного парламента, от имени всех участников учебно-воспитательного процесса, выражая суверенную волю учащихся, заботясь о соблюдении прав и свобод ученика, предоставлении ему достойных условий жизни, об укреплении ученического самоуправления, стремясь развивать и укреплять демократию в школе, осознавая всю ответственность перед педагогами и сверстниками, собственной честью и совестью,

Члены школьного парламента знакомились с работой городского совета Горловки

Горловский Медиа Портал
05.12.13 15:29

нынешним и будущим поколениям учеников присягаем: неукоснительно, справедливо и добросовестно исполнять свои обязанности».

Ребята остались довольны проведенным днем, а директор школы поблагодарила горсовет за организацию и проведение мероприятия и заручилась осуществлять молодым парламентариям всестороннюю поддержку.

"Горловский Медиа Портал"